Употребление имён существительных в речи и их произношение.

Тест 27-6

1. Определите, в каком значении употребляется слово КЛЮЧ в следующем предложении:

Я наконец-то подобрал ключ к её сердцу.

а) Металлический стержень с  особой комбинацией вырезов для отпирания и запирания замка.

б) Вытекающий из земли источник, родник.

в) То, что служит для разгадки, понимания чего-нибудь, овладения чем-нибудь.

2. Среди перечисленных слов найдите антоним к слову РАДОСТЬ.

а) доброта;   б) грусть;   в) веселье.

3. Найдите предложение, в котором используется приём сравнения.

а) Лось не побрезговал поживиться корой ивы, крушины и даже черёмухи.

б) Тёмный ельник снегами, как мехом, опушили седые морозы.

в) Декабрь — шапка зимы.

4. Найдите слово, в котором ударение поставлено неверно:

а) на зиму;  б) на ногу; в) по лесу.

5. Найдите правильную транскрипцию слова ЁЛКА:

а)  jёлка  , б)  jолкъ  , в) jолка  .

Тест для 6 класса.

6. Определите, в каком значении употребляется слово КЛЮЧ в следующем предложении:

Я наконец-то подобрал ключ к её сердцу.

а) Металлический стержень с  особой комбинацией вырезов для отпирания и запирания замка.

б) Вытекающий из земли источник, родник.

в) То, что служит для разгадки, понимания чего-нибудь, овладения чем-нибудь.

7. Среди перечисленных слов найдите антоним к слову РАДОСТЬ.

а) доброта;   б) грусть;   в) веселье.

8. Найдите предложение, в котором используется приём сравнения.

а) Лось не побрезговал поживиться корой ивы, крушины и даже черёмухи.

б) Тёмный ельник снегами, как мехом, опушили седые морозы.

в) Декабрь — шапка зимы.

9. Найдите слово, в котором ударение поставлено неверно:

а) на зиму;  б) на ногу; в) по лесу.

10. Найдите правильную транскрипцию слова ЁЛКА:

а)  jёлка  , б)  jолкъ  , в) jолка  .

